
Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 21-3-2023 

 

Bestuur: Jaap Loeve: voorzitter; Irene Sparreboom: vice voorzitter; Wim Machielse: Penningmeester; 

Marion van de Voorde: secretaris; Adri Binnendijk: lid; Marian Paardekooper, lid; Marien van der 

Ploeg: voorzitter TECO.  

Afwezig met bericht van verhindering: Nelleke Volkers 

Afwezig: Marleen de Bruijn, Rob van Dam, Rina van Galen, Annemieke van der Genugten, Ineke 

Hilgers, Ingeborg Hoogerwerf, Coby Hultermans, Hans de Jager, Sietske Koers, Willem de Landgraaf, 

Ank van Loon, Kees Vereeke. 

1. Opening 

Jaap Loeve opent vergadering en heet alle aanwezigen welkom. 

2. Mededelingen 

- Bericht van verhindering van Nelleke Volkers 

- Het systeem van bestellen d.m.v. briefjes wordt per direct afgeschaft. Zowel de beheerder als 

het bestuur waren niet tevreden over het verloop. Voortaan is het bestellen aan de bar en 

direct afrekenen. Er is een verzoek om aan het einde van de avond de stoelen te stapelen. Op 

30 maart is er opnieuw een afspraak gepland met de beheerder over de gang van zaken. 

- Er is een bericht binnengekomen van het overlijden van Lieneke Vereeke. Zij is jaren lid 

geweest van de club totdat het vanwege haar gezondheid niet meer mogelijk was. Wij 

condoleren haar man Kees met het verlies en wensen hem sterkte. 

- Er staat een jubileum gepland  i.v.m. het 85 jarig bestaan. Echter er is momenteel te weinig 

budget om echt uit te kunnen pakken. Prijzen van locaties en spijzen zijn erg hoog. Het 

bestuur vraagt de leden of men akkoord gaat met uitstel en zodat we kunnen doorsparen tot 

het 90 jarig jubileum. T.z.t. is er dan voldoende saldo om er een echt feest van te maken. De 

meerderheid van de leden stemmen voor uitstel. 

- Het bestuur zal deze zomer met een voorstel komen voor statutenwijziging dit i.v.m. de W.B.T.R. 

Deze wet verplicht ons tot het aanstellen van een continuïteitscommissie.  

3. Notulen extra ALV 13-09-2022 

Er zijn geen op of aanmerkingen op de notulen. De notulen worden gearresteerd met dank aan de 

secretaris. 

4. Jaarverslag 

Er zijn geen op of aanmerkingen op het jaarverslag. Het jaarverslag wordt goedgekeurd met dank aan 

de secretaris. 

5. Financieel jaarverslag en begroting 2022/2023 

Het financieel jaarverslag wordt goedgekeurd met dank aan de penningmeester. 

Dhr. Keukelaar, voorzitter van de kascommissie, neemt het woord. Hij complimenteert de 

penningmeester voor de nauwkeurige en overzichtelijke administratie. Hij stelt voor, het bestuur 

décharge te verlenen, voor het in 2022 gevoerde beleid.  

De leden stemmen hier mee in. 



Ook gaan de leden akkoord met de voorgestelde begroting voor 2023. 

Dhr. Hans Jansson vraagt of het mogelijk is in het vervolg een verlies en winst rekening en een 

balansrekening te presenteren omdat dat beter leesbaar is voor de leden.  

De penningmeester staat hier voor open en zal deze suggestie meenemen voor volgend jaar. 

Petra Kole wordt gekozen in de kascommissie voor volgend jaar. Marian Huizen zal dan de voorzitter 

zijn. 

Het contributievoorstel voor 2024 wordt door de leden met grote meerderheid aangenomen. 

6. Rooster van aftreden 

De voorzitter hecht eraan de vele vrijwilligers waar de club op drijft te bedanken voor hun inzet. Veel 

leden zijn bereid een handje toe te steken en dat maakt dat de club kan draaien. 

De voorzitter geeft aan dat er dit jaar 2 bestuursleden aftreden. Het bestuur wil op termijn in plaats 

van met 7 personen terug naar 5 bestuursleden. Hij vraagt de leden of ze ermee akkoord gaan dat de 

functie van Irene Sparreboom niet ingevuld wordt. Adri Binnendijk zal de functie van Irene als vice 

voorzitter innemen.  

Voor de functie van secretaris heeft zich op het laatste moment een kandidaat gemeld. Jivan 

Wassenaar wil de functie op zich nemen. De ledenvergadering gaat akkoord met de benoeming. 

Er wordt afscheid genomen van Irene en Marion. Beide worden in de bloemetjes gezet en bedankt 

met een cadeaubon. 

Jivan wordt van harte welkom geheten in het bestuur. 

7. Rondvraag 

- Hugo Hartog vraagt wat het criterium is om terug te gaan naar 3 lijnen.  

Hans van de Voorde antwoordt namens de Teco dat er dan in iedere lijn 14 paren moeten zijn. 

- Hans Jansson vraagt hoe het zit met het invallen van spelers van buiten  de vereniging. 

Als het mogelijk is worden er combi-paren gemaakt. Als dat om verschillende redenen niet matcht 

dan wordt er een speler van buiten gezocht. 

Tot nu toe hoeft deze invaller niet te betalen. Dit wordt door meerdere leden afgekeurd. Er wordt 

gepleit voor zoveel mogelijk combi-paren en een bijdrage van de invallers die van buiten de 

vereniging komen. 

Het  bestuur zal dit verzoek in overweging nemen. 

8. Sluiting 

De voorzitter bedankt de leden en sluit de vergadering. 

 

 

 

 



 

Taken/besluitenlijst 

- het 85 jarig jubileum wordt niet gevierd; er wordt doorgespaard tot het volgende jubileum bij 

90 jaar 

- Het bestuur komt deze zomer met een voorstel voor een statutenwijziging inzake de W.B.T.R. 

- Kascommissie boekjaar 2023 bestaat Marian Huizen en Petra Kole 

- De penningmeester zal in overweging nemen een verlies en winst rekening plus balans te 

presenteren 

- De contributie voor 2023/2024 wordt € 110,-- bij een lidmaatschap van 1 club (NBB) 

- Het bestuur gaat op termijn terug van 7 personen naar 5. Functie van Irene Sparreboom 

wordt niet ingevuld. Adri Binnendijk wordt vice voorzitter 

- Jivan Wassenaar wordt de nieuwe secretaris  

- Het criterium om terug te gaan naar het spelen in 3 lijnen is 14 paren per lijn 

- Het beleid omtrent invallers van buiten de club wordt door het bestuur op de agenda gezet. 


